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l2E Cf23 2o 20x1d AEME 4ol

(4 2Rt
VI ES 7|et
AN = 20,000 30,000
N s E 25,000 34,000
H o= 44,000 20,000
[&ata7t]
EER = 7z
RERE M358 M358 RERE
ARt W25,000 2,500 - W1,500
T g 30,000 2,500 - - W10,000
el Y| 15,000 - 3,500 - 8,000
RMRl 20X 14 0jE50/227
® W110,000 @ W120,000 ® W156,000
® W180,000 ® W190,000
S ERERCREE
* MEeole wyFe HE
2g Ik |
#2359 |=| 43 + - = | wyzg
AlX = - +

AHM 2| 7=wW20,000 + W90,000 —W30,000=W80,000

M 7k=W70,000+%3,500(7| =4 =) —W1,500(7| 2M ) —#5,000(7| =01 X F) + 118,000 (7| L 0| x| =)
=485,000

FIIEME|TE = w80,000 + W85,000 = #165,000

&3 7F=wW165,000 + W25,000 + W44,000 — W34,000 — W20,000 = #180,000

~ HES0[Y =W300,000 — W180,000 =W120,000
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26. WIS 20x18 20| YUS HABIUCH MMPE FYAIINS HEotD Yon, METHA by
27122 NYERNZ0IC FHISE 20x14 F0| A7 MEPHATIE W100,00022, HEEPAZ
S 4,000MZIOZ O &5tT QUCH 20x1H A4 EOj B XFEE CHSD ZCh
¢ 20x1H Z EQf #201, #202, #2038 E4of%cCt,
2014 B XY MR LHE At Y HHY-PAZE CHSI 2Lt
T = #201 #202 #203 A
ANzt Ww27,500 28,000 W4,500 60,000
AH 2Rt 50,000 54,000 W26,000 #130,000
AL FAIZ 2,000A[ 2t 2,000A[ 2t 1,000A1 7+ 5,000A1 Z¢
0 20x1H AA Zdet MEZHHRAIb= & W120,0000/CH.
e 20x1H &Y #2011 #202= MHE[RCOLE, #2032 20x1H L &€& & FO|Ct
o 2 #2012 20x1H SO EOHEALLE, #202= 20x1H T X EO§E|X| QERUACE.
RMR7t FIZZAT BERI0IE fTIRATIE HIYHPEOR Y AL, 20x1W Y MEWLS
%27
@ 125,500 @ 129,500 ® 130,000
® 132,000 ® W134,000
YA N R0 EY_ATIR AT FY
HZZVI9I7h AR B 8 = 120,000+ 5,000A| 2H= W24/ 2+
7 #201HZETY | #102(ME) | #103(MBE) B
AHME T} W27,500 28,000 4,500 60,000
YRRt 50,000 54,000 W26,000 130,000
MEZHIRIHAH) 48,000 48,000 W24,000 120,000
&7t 125,500 130,000 54,500
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27. BMF= 2012 =0 HYS WAGIRSH, EERIMMMES AH=¥stn Ant HEMEH
2 Csat 20
o HE BT HEME EEFYUY 1 2.5kg
e TME EEIH ¢ W10/kg
e NEME AN TYUIHE W1b/kg
o AYME FYIHHR0l : W12,500(=2l)
o AHME SEXO| : W5,000(F2)
20x1E 7|1 AYME MOHO0| 500kg o, A HEF daFE=2? (B, JILMSE2 o)

® 400+ ® 600+ ® 800
@ 1,000&+| ® 1,200%+]

EEATA M AEMBATL Ao 2N _HEH

AQXAP AQXSP SQXSP

2,500kg X W15 2,500kg X W10
=#37,500 =1#25,000
| FUIARLO| |
12,500(=2)

2,000kg X W10
=¥/20,000

1,00070 X 2.5kg X W10
=25,000
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30. AMF= EZRIMIMNEE ME ot UM, H7[et G729 EERIte SYsith &3 NEs Ha
1 2Lt

BEETE kol EE7HA M= BHelg 22@7t
HEHMEA 2.0kg W10 W20
AYMEB 1.2kg W20 W24

Tl s Ko 77t
ETY ZA 10,000kg 9,000kg 12
XNEMEB 5,000kg 3,000kg 18
go10 AHME A SPE7I0 MY 5L, AFME BE 389 60% AIHO MY FA=Ct 7
ZMSES 1,000 (3T 2HE 40%)0[1, 7|I2HEF2 3,500EH2(0|H, J|LHSES 1,500
T (B39 2T 50%)0IUCEH @M MAMEHE M2 AL, AXPMEAIL 5EX0|=2(H,
& U Za2 glrt)
@ W10,000(82]) @ #10,000(22]) ® #14,000(52)
@ W14,000(22|) ® W24,000(22])
BESEAIA N
WEYFIA(E)  HEYEIIB(60%)
T ZH BE(40%) 1,000 1,000
L=IVS!
EAESE 2,500 2,500 2,500
7|2 2 (50%) 1,500 1,500 0
Y E B 4,000 3,500
AQ X AP AQ X SP SQXSP
9,000kg X 10 4,0007H X 2kg X W10
3,000kg X W20 3,5007 X 1.2kg X #20
150,000 164,000
714 xt0] \ SEx40| |

#14,000(F2l)
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RMSE £ Jiel MERE (P1, PO £ JHo BXRE(S1, 5208 2Fstn Uom
ABHEH o5 MEL2 HESD UCh 2 BEo| gY44BAE T2Y 2T
ELE CELE
T2
P1 P2 St S2

S1 40% 30% - 30%

S2 40% 40% 20% -
T lo RERE(S1, S2)2RRE MERE P1, P20l Hi2E 30| 242t
e, wXRLAINE HEsy| o/no BERE S1of AAE H7te?
® W50,000 @ W100,000 ® 220,000
® W250,000 ® W270,000

SRR HE gBHEYH o5

S10IA B 25 =
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S19 =&

HAE 27t

W100,000=A+0.2x#250,000
W250,000=B+0.3x+100,000
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®IHE S1, S20| M HiREl= R7HE S22t 5HH,
7= W140,000=0.451+0.452
A7t= w130,000=0.351+0.4S52
A EM, S1=wW100,000, S2=250,000

HAE 27tE BEh o1H,

S1=A+0.2S52 S1="7 P1=81x0.4+52X0.4=%140,000

S2=B+0.351 S2="7 P2=51x0.3+852x0.4=%130,000
100,000=A+0.2X250,000 S1=100,000 J
250,000=B+0.3%x100,000 S52=250,000
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LEZGoptHo_3E s

%

5

THA L 9

=9
-

M T 237

32.

A1

o
A

oK

© W500,000(=04 W300,000, 7|Et #200,000)

)8 EOfed| B 2H S

o O17h TOfZHE[H| Of A

A

|

100%
100%

40%

60%

30%

70%

7|Et

od

Ho

=

Ho
il

802
30

oK

AR

<+
&

=

—_

=

A

|

e

=7

10
)

oj 242 |

, O AZ0|A B2

o
-

4

iofl

=
T

|

2

HAZE 12

1

20x14d &

@ 8,000 @ 14,000

@ 6,000

® 54,000

@ 48,000

ABC_AHA 3t bj

w5
ofiu o | o
8|3
= < | ©
B
| wr|Eo
3l |38
o
N
oul
o | O
[N Ne)
<=
T3
@ | —
= o | o
kil |88
S
ol_mn__/1
o
Tofll
[N Ne)
o | O
el
zl8|s
oo
K| A
R o=
= | K- | R
AR
=

| + 46,000 < 1E =W54,000

=#4,000x12%]

REE

I
il

AO A b 2

ZH

i



LEZGoptHo_3E s

oF
il
o o o
o o (qV]
K| <2 £
e
¥
oF
il
o (an] (aN]
o (e) —
|l el
e
*
N
of!
|
wm_o ~ | Ho
IR0
00y Y
=l
| ko | o

=F

ioll

=
EN
o
pal

ol
mo
=
=
Pl
ﬂ
IH
Sl

Ol
HiO
=
ol
K0
Ho

Ct.

I

T

olo

I 7| ]

® 5,800

o+
o

|,

@ 5,400
® 6,120

® 5,220

o+
ol

I

ok
ol

t

@ 6,000

CvP=A

P=%100

V=wW12+0.9 + W20 = W33.33

W66.67

ol

o

BEPQ=348,000 ~ #66.67=5,220



A 7HA

s

o

tH, A

- Ol 5

©W300,000
1 W324,000

SW100

of

EMFs g7l

mhoj 22 b

KO
el
{0

PS

A7t

ny

oY YN

@ 4,600

I

@ 4,460
® 4,680

® 4,160

LEZGoptHo_3E s

34.

ok
o

I

OF
(M|

b

@ 4,640

4

K

500Q
100Q
400Q
750,000
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35. MHISE BHY MBS M- BOjSHED BIRIY BOIIIZE w40001T BHRIE HSTE W2200/0i,
5 1YL W1,080,00001CH B7) o4 BHEUS 1,000,0009E W3,000,000 AN FSE
¥ (uniform distribution) & O|2Ct. 38,0006k O[5t HIE 2E(a)3t £A0| LMK %S HE()2
E(a+b)2?
® 40% @ 50% ® 60%

@ 70% ® 80%
BSEE
P =400
V=220
FC = 1,080,000
o & 4 1,000,000 3,000,000
EHOK 2 2,500 7,500

(1) 3,000&t% o5t #ofE 25 (a) = 5009 + 5,000 = 10%

(2) £4o| LY3Ix bS &E(b)
BEPQ = 1,080,000 +~ W180 = 6,000&+|
b = 150059 + 500052 = 30%
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36. AMF= S0l LUK sl =AIHFE

#70,0000] ST}

7|t{H[E2 W21,0000]Ct.

UCEL oL} Of 3% &8

k=)
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SYHEE7L LMOA dEHS 228 58 JEo ot 2HZYEE ¥ =+
A ?

SICh B ZAMH[E2 #10,00001 22, TA:
HO|H WwyHEO| F7t2 LdsiH, SFO| HIFYLQlH ZASHA e &4
SYE ZAMSte 429 J|tHHIE2 19,0000/ SFE ZAISHA fb= 429
C

of tiet LS th7IZ LMOA X2 4+ U FAUHIH27

@ W2,000 @ W3,000 ® W7,000
@ 8,000 ® 9,000
SHFEO |}
A
chor HA(%) I 4H(%) T
ZA W10,000 W10,000+ 2 3H|IE 19,000
af A - W70,000 W21,000
A
chor BA(T0%)  HIEA30%) 7|l &
M W10,000 W40,000 W10,000%x 70% +W40,000x30% =w19,000
af A - W70,000 W70,000%x30%=wW21,000
(1) Z1ZH25t2) 7|0hH| & = 19,000
(2) HFY 3t 7|CHH| & =W0X70% +¥40,000X 30% =W12,000
(3) REF O JTh7HA = W7,000
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38. BMF= S47I4E 0l83t0 A, B, C M7HX MES d& - Hofg 4 At 0] S47(AQ ZOjo|g
bsAIZE2 10,0004 k22 Mete|of U2, 3 AE= Chsdh 20
T HE A HE B HME C
ool oy 1A #400 #500 #700
Tl HEUTL #160 #200 #380
TRl ST 0|84l 212t 3AZH 4N ZH
HMEY g1 AE+e 3,000%+| 1,000&+| 500E+|
LR iIEH 2Yotsst ololg JIEoRE dut - Euf AZg SEE R 1 S Aot Mo
H @Fet=22ZFH ME AS ©RIE W3600| 800TH? TSHICt= SEFES LU 0 SEFES
Tt ?%—‘?, EAFe o] S7tH2? (Y, SEFE2 S Mg+ s AlAA g%=Ct)
@ ¥50,000 @ 42,000 ® 38,000
@ 25,000 ® ¥20,000
HEYTL L0l JNHFY+EEFE
A B C
Helg s30/Y w240 w300 w320
TS S|4 0|8AIZ 2N ZH 32t INEL
S2IANZY S0l 120 100 80
Mueuzg 1 2 8
S271H AEAIZH 2 (10,000412H) 6,00041 2+ 3,000A1 2+ 1,0004] 2+
e 3,000&+] 1,0002H] 250

HMEZA SE3E 800H?IE ?Iot0f 223 AlZF = 800E? X2A1ZH = 1,600A1

SERE £2 A

s=5Y (O EHSIH 8007 X #W360 = 288,000

SEHE (HSEI_F7HEY) 8007 x w160 = 128,000
(12t E_E A B ZI|C) 1,000Al ZEX#80 = 80,000
ClaHE_EHANZEIZ7B) BOOAIZEXW100 = 60,000

S=01¢ = W20,000
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39. AMRE oY HES M- BOfSC ME SY Hf7EEE w200, THY HERIHE Wi15022
UFYStLE, DFATE ME MAF0| dF HAS HOIIH AP OZ JIISICH ME Mool A ¢
W FZH1~1,00089)Y o £ 27|82 84001, & #HA 77H1,001~2,5009) Y of £9&
718 e 2,400HQ(0lct A HW fZM £ K e Ho{Zd o Zotete P AT a) 2t 2Tt
S8 2ol (b)2? (T, X H F7tat & HAy 220 D E H)

(a) (b)
@ W78,000 W5,000
@ W78,000 W8,000
® W82,000 W5,000
® Ww82,000 8,000
® Ww92,000 W5,000

CVPEAMO B3 HMYE4 DB} HLE 4%5E

P=200, V=4150, BHQIEZ80

12
Il
=
o
o

(1) 22H 17§ ~ 1,0007H
BEPQ=WFC+W50 = 840Et? — FC=W42,000
(2) 222 1,00170 ~ 2,50074
BEPQ=(W42,000+a) +#50 = 2,4002+2] —a=W78,000
(3) &M7t53t Aio|2 (b) = max(8,000, 5,000) = 8,000
1,0007§ x50 — ¥42,000 = W8,000
2,50074 x50 — (#42,000+W78,000) = W5,000
(Eal] 2gotsst 2tho[2(b) = 160k (1,000TH?] - 840THR]) X #50 = 8,000
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® %800
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